

RB 隨便打打

ABO(信息素:海水/檸檬蘇打)
AO (慎重民×金想演)

*有築巢, 假孕情節 不能接受者請迴避

——太陽和海水的氣味浸泡了臥房, 淹沒了金想演的理智, 在本能的驅使下, 他循著熟悉的氣味打造了一個狹小而舒適的夢鄉。

慎重民結束完工作回到宿舍時, 一開門迎面而來的便是厚重的信息素, 這讓沒有防備的他頓時被氣味刺的有些昏頭。

檸檬蘇打伴隨著甜味在呼吸間竄進慎重民的鼻腔, 眼前的情況似乎容不下他好好思考, 男人匆忙地帶上門, 顧不得手上採買的食物還沒妥善處理, 便朝向臥房走去。

打開房門, 映入眼簾的是一片狼藉, 衣櫃跟包包被翻了個底朝天, 他和金想演的私物被翻個一塌糊塗。而在這片混亂的中心, 臥室的雙人床上多了個由無數件衣物堆積成的小窩。

窩的主人似乎很滿意自己的傑作, 在裏頭半恍惚地做著不真切的白日夢, 在意識不清的狀態下, 金想演憑藉著尋找安定感的本能察覺到了慎重民的到來。

他試圖發出聲音, 可在喉嚨打轉的卻是不清晰的沙啞悶哼。男人其實也不清楚自己想表達什麼, 只是習慣性的護住腹部, 他全身的細胞和發熱的線體都在提醒著一件事——

保護, 必須保護。

保護什麼? 金想演腦海裡一片混沌, 沒有答案。男人彷彿擱淺在甜蜜卻苦澀的海岸, 情潮如浪沫般襲來, 海洋與生命的呼吸化為點點氣泡, 融化在鋪灑著陽光的沙灘上。

於是他決定將選擇權交給即將到來的Alpha。

慎重民小心的掀開了遮住金想演半張臉的棉被跟衣物, 他的哥哥意識迷離的蜷縮在柔軟的巢穴中, 眼神沒有平時的清亮與矯黠。

哥, 聽得到我說的嗎, 哥? 慎重民試圖呼喚, 可換來的卻是金想演的豪不理采, 任性的一如往常。

金想演此時就穿著件單薄的白色T恤，鬆垮的棉衣遮不住那人白皙的肌膚——或許現在也稱不上白皙，因為男人的面龐正因發熱而透著薄紅。慎重民嚥了嚥口水，目光不自覺往下遊走，對方最致命的武器從來不是鍛鍊的強壯性感的曲線，而是在不經意間流露出的可趁之機。

金想演一向對於這些細碎地裸露不甚介意，這對慎重民來說一向是個挑戰，他曾試圖在直播中扣起哥哥衣服的領子，卻換來對方的拒絕。

肌理、紋路與若隱若現的線條，視線往下，白花花的大腿滲著薄汗，慎重民又靠近了點，整個人像是浸泡在汽水中，檸檬的香氣在腦海裡忽地炸開，他又戳了戳金想演，這次終於換來對方的回應。

——你來了，怎麼才來。

慎重民還想解釋，卻被金想演一把將人拉進他搭起的巢穴中，雖說現在比起本人，他本能地更喜歡那些充斥著大海氣息的大衣與外套。可他需要慎重民的擁抱，不然這週遭一切就像是將他禁錮在深海一樣，安心與恐懼感交雜，焦躁地讓他無法平復。

「要保护好，知道嗎。」金想演終於說出口，他拉著慎重民的手撫上自己的腹部，全然不管那人瘋狂的心跳。有點吵，金想演心想，但還能接受。

「……哥要我要保護什麼呢？」慎重民問道。

保護，保護，要保護什麼。保護他身體裡剛開始掙扎的呼吸地小小氣泡，保护好這片汪洋新孕育出的生命跟呼吸。

金想演瞪了對方一眼，比起生氣更多的是鄙夷，這人就是個木頭，他心想。

他伸手用力戳了戳弟弟的胸口，然後摸了摸肚子說道：「這裡，這裡，還有我。」

然後他看見慎重民笑了，單純且愉快的笑。大海又朝著他，帶著柔軟跟溫暖，一如既往。充斥這陽光與夏天的浪漫。

好，慎重民答道。

去哪都會保護好的，哥。

——去吧，去吧，朝向那未知的檸檬海。

—

後記：

「所以你是真的相信了？」

金想演喝著味道變調的咖啡，一口吃著慎重民剛剛買回家的麵包，烘焙的甜香滿足了他空空如也的肚子。聞言慎重民搖搖頭，他在不遠處開窗，試圖散去家中過於厚重的信息素。

「哥說胡話的時候我還是看得出來。」慎重民走到金想演身旁落座，也跟著掏了些點心餅乾：「但因為是哥啊，所以……」

「所以？」金想演盯著慎重民，好奇道：「說說看。」

「……所以哥少吃點，剛剛摸著感覺肚子肉多了。」

在一陣沉默後，屋子裡毫不意外地響起了慎重民的哀號聲。痛痛痛，不是，哥，聽我解釋——

fin.